

Авторы блога МВФ сравнили регион с домино, оценивая его роль в борьбе с изменением климата: решительные действия могут привести к значительным переменам на всей планете. Именно в Азии сконцентрировано наибольшее население мира, тут находятся два из трёх крупнейших эмитентов, при этом регион наиболее подвержен экстремальным погодным явлениям. Также это самая быстрорастущая часть мировой экономики. Поэтому странам региона рекомендуется инвестировать в возобновляемые источники энергии, модернизацию зданий, модернизацию электросети, расширять использование электромобилей и стимулировать исследования. МВФ содействует этим мерам, интегрируя тему климата в ежегодные страновые экономические оценки и укрепляя развитие потенциала.

Подробнее: https://blogs.imf.org/2021/03/25/asia-pacific-the-gigantic-domino-of-climate-change/?utm_medium=email&utm_source=govdelivery